アキ/1/ドラ ②市場

PRESS RELEASE 2014年8月28日 株式会社アユート http://www.aiuto-jp.co.jp/

18 タイプのデザインの中から選べんで、 デジタル一眼カメラにワンポイントの自分らしさを。

デジカメ用ストラップ

アキハバラe市場/e市場楽天支店にて 2014年8月27日(水)から9月22日(月)まで毎日発売開始









株式会社アユート(代表取締役社長 渡辺慎一、本社:東京都、以下アユート)は、

当社直販サイト「アキハバラ e 市場」、「アキハバラ e 市場楽天支店」にて、豊富な 18 タイプのラインナップの中から、好きな色、好きなデザインを選んでデジカメに自分らしさをプラスする「デジカメ用ストラップ」シリーズの販売を開始いたしました。

「デジカメ用ストラップ」シリーズは、カラフルな色と多様なデザインが揃ったデジタルー眼カメラやミラーレスカメラにピッタリのカメラストラップです。18 種類の豊富なデザインの中からお好みの一本をお選びいただけます。

当社直販サイト「アキハバラ e 市場(http://www.rakuten.co.jp/akiba-eshop/) にて 2014 年 8 月 27 日(水)から 9 月 22 日(月)まで毎日 1 種類ずつ連続で販売を開始いたします。(土日祝日除く)

アユートは、今後も積極的にユーザーの声に耳を傾け、日本市場において戦略的にカテゴリーの枠を超えた製品 投入を図ってまいります。

製品名	製品型番	JAN	直販価格
デジカメ用ストラップ	GR-A-1	4549325009115	
	GR-A-2	4549325009122	
	GR-A-3	4549325009139	
	GR-A-4	4549325009146	
	GR-A-7	4549325009153	
	GR-A-8	4549325009160	
	GR-A-9	4549325009177	
	GR-A-10	4549325009184	
	GR-B-1	4549325009191	¥740(税抜)
	GR-B-2	4549325009207	¥799(税込)
	GR-B-3	4549325009214	
	GR-B-4	4549325009221	
	GR-B-5	4549325009238	
	GR-B-6	4549325009245	
	GR-B-7	4549325009252	
	GR-B-8	4549325009269	
	GR-B-9	4549325009276	
	GR-B-10	4549325009283	

製品の販売ページはこちらをご確認ください

製品名	〈アキハバラ e 市場〉 販売ページ	〈アキハバラ e 市場楽天支店〉 販売ページ
デジカメ用ストラップ GR-A-1	http://www.akiba-eshop.jp/item/4549325009115.html	http://item.rakuten.co.jp/akiba=eshop/4549325009115/
「ストラップ」製品 リストページ	http://www.akiba-eshop.jp/shopbrand/ct243/	http://item.rakuten.co.jp/akiba-eshop/2310122/

[・]順次発売開始された製品は[「ストラップ」製品リストページ]よりご確認いただけます。

デジカメ付属のストラップにはない、私らしさをプラスする。

多彩なバリエーション 18 タイプの中から自分にあったストラップを選んで、あなたのカメラにワンポイントの自分らしさをプラスしてください。

ストラップ自体は柔らかい布を採用し使い心地が良く、使い込めば込むほど快適性もアップします。



製品イメージ(他 10 タイプ含む 18 タイプを展開)

製品仕様		
サイズ	全長:約 127cm 幅:最大約 4cm	
素材	布、合成皮革ほか	
重量	約 60g	



製品情報及び販売受け付けはこちら 〈アキハバラ e 市場〉

http://www.akiba=eshop.jp/ 〈アキハバラ e 市場楽天支店〉 http://www.rakuten.co.jp/akiba=eshop/

> <株式会社アユート> http://www.aiuto-jp.co.jp

【株式会社アユート 会社概要】

会社名:株式会社アユート 所在地:東京都千代田区神田紺屋町 15 神田 TKM ビル 4F 代表者:代表取締役社長渡辺 慎一 事業内容:パソコン本体及び周辺機器の流通(卸売り)事業、コンピューター機器、周辺機器の製造・販売輸出入業およびポータブルデバイスの企画、販売、マーケティング、ユーザーサポート。 設立:平成8年5月 資本金:7,000万円。



製品に関する報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社アユート

営業部 マーケティング Gr 担当:林田

E-mail: promo@aiuto-jp.co.jp

TEL:03-6739-3938 FAX:03-6739-3936